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ITALIJAN EMANUEL PREŠAO U
PRAVOSLAVLJE I POSTAO UROŠ Sada
hoće da bude đakon, stalno se vraća u
Srbiju, a otkriva i zbog čega (FOTO)
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Italijanski �lozof, pisac i istraživač Emanuele Franc, 2022. godine prešao u pravoslavlje i
dobio crkveno ime Uroš, a sada se sprema za đakonski poziv.

On se 27. maja 2022. godine krstio u Pravoslavnoj crkvi Svetog arhiđakona
Stefana u Sremskoj Mitrovici, gde je dobio crkveno ime Uroš.

Franc je nedavno izrazio želju da postane đakon, zbog čega je upisao Institut
pravoslavne teologije Santa Eufemije. Tokom boravka u Srbiji, posetio je
manastir Rakovac na Fruškoj gori, gde je sa igumanom, ocem Evgenijem,
razgovarao o monaškom životu i mogućnostima da kao gost provede vreme
u manastiru, kako bi se dublje upoznao s pravoslavnim duhovnim
tradicijama.

Franc je odabrao Sremsku Mitrovicu za svoj prelazak u pravoslavlje zbog
njenog bogatog istorijskog i arheološkog nasleđa.

Tokom pandemije korona virusa, Franc je proveo neko vreme u Novom Sadu,
gde je učio srpski jezik i dublje proučavao pravoslavlje i kulturu srpskog
naroda. Ovo iskustvo ostavilo je snažan utisak na njega, što je opisao u
svojim delima dostupnim na srpskom, italijanskom i engleskom jeziku.

Ovih januarskih dana, tokom božićnih praznika, Emanuele je ponovo posetio
Sremsku Mitrovicu. Prisustvovao je liturgiji u crkvi Svetog Stefana i predao
pismo svešteniku Andriji Avakumoviću na srpskom jeziku.

Bio je i na božićnom ručku kod svoje kume Mirjane Marković.

Od kada je kršten vraća e u Srbiju, a
sada ima novu želju
Franc je kršten 27. maja 2022. godine u Pravoslavnoj crkvi Svetog
arhiđakona Stefana u Sremskoj Mitrovici, gde je dobio crkveno ime Uroš. Od
tada je često posećivao Srbiju, a tokom božićnih praznika prisustvovao je
liturgiji u istoj crkvi i predao svešteniku pismo na srpskom jeziku izražavajući
želju da postane đakon.

"U Srbiji sam zbog mojih knjiga, sve moje knjige prevedene su na srpski jezik,
a u Sremskoj Mitrovici sam često na raznim konferencijama. Volim Srbiju,
obišao sam Frušku goru, bio sam i na Hilandaru i tamo sam se osećao jako
neobično i senzacionalno. Moram da kažem da Evropa i katolici zaboravljaju
svoj početak, korene ljudskog ponašanja i veze sa Bogom. Verujem da je
jedini pravi Bog Isus Hrist. U pravoslavlju su crkve otvorene, ljudi su otvoreni,
njihova srca su otvorena i ja to osećam duboko u sebi", rekao je Emanuele
prilikom svog krštenja.

(Kurir, Blic)
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